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Styrelseprotokoll nr 05/23 
Protokoll fört vid styrelsesammanträde den 4 april 2023 via Teams. 

 

Närvarande:   

Jennie Andersson (JA) - ordförande 

Daniel Fornstedt (DF) 

Karolina Ivarsson (KI)  

Magdalena Persson (MP) 

Göran Fransson (GF) 

Lina Eriksson (LE) - ungdomsrepresentant 

Anders Andersson (AA) – generalsekreterare och sportchef 

Lars-Åke Lindh (LÅL) - internationell representant  

Ulf Näslund (UN) - ordförande UUK 

Karl Svansbo (KS) - ordförande valberedning och TK 

  

Ej närvarande:  

Karin Jacobson (KJ)  

Vilgot Klinthäll (VK) - ungdomsrepresentant 

 

 

§ 1 Mötets öppnande  

JA förklarar mötet öppnat. 

  

a) Fastställning av dagordningen 

Fastställs med korrigeringar. 

b) Justering av föregående mötesprotokoll 

Justerat.  

  

§ 2 Ekonomi 

- Aktuell ekonomi: balans- och resultaträkning utskickade. 

- Budget: Godkändes mejlledes efter föregående möte 2/3 och respektive kommitté har 

meddelats om sin budget. Kostnader för logi till VM i höst har ännu inte fåtts.  

 

§ 3 Tävlingskommittén 

Information av KS: Individuella SM har arrangerats. Kommittén har även sett över 

tävlingsbestämmelserna.  

 

§ 4 Elitkommittén 

- Information av AA: Läger för herrar och damer har arrangerats. 11 april presenteras 

vilka som är inbjudna till nästa läger.  

▪ Information av Internationell representant: LÅL går igenom motionerna 

som inkommit till TWIF kongressen. Beslutar att förbundet stödjer 

motion 1, 2, 3, 5 och 6. TWIFs president Anton Rabe kommer avgå och 

en avtackningsgåva för 500:- från förbundet kommer ges.  
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- Rapport ETWF kongress: AA och UN närvarade. AA är vald som generalsekreterare i 

4 år samt kassör i 2 år. UN valdes till ordförande i Sport Commission. 11 av 14 

medlemsländer deltog.   

- Ordförande i Elitkommittén: Diskussioner förs om vilken funktion denna skall ha och 

hur den skiljer sig mot sportchefens roll. Ordförande skall vara kommitténs 

representant i styrelsen samt överse att de verksamhetsmål och -beskrivningar som 

finns följs. MP korrigerar i Organisationsplanen.  

- Elitplan: Då inte alla hunnit läsa kommer denna godkännas mejlledes. MP och AA 

korrigerar efter de önskemål som inkommer.   

- Antidopingplan: Ändras i planen så att den skall revideras vid behov istället för 

årligen. Antidopinggruppen har möten vid behov. Antidoping arbetet skall diskuteras i 

Elitkommittén. Godkännes med tillägg att förbundet rapporterar årligen om 

antidopingarbetet till TWIF.  

 

§ 5 Utvecklings- & ungdomskommittén 

Information av UN: Planerar för fysisk träff för kommitté samt för ungdomsläger. Det är svårt 

att planera för sekretariatsutbildning då det nya tävlingssystemet inte levererats än. Det 

planeras för tränarutbildning efter intressekoll.  

 

§ 6 Inomhus VM 2024 Helsingborg 

- Information om dagsläget: AA berättar om arbetet. Tagit in offerter från hotell så att 

pris kan presenteras på TWIF kongressen för potentiella deltagare. Offerter på mattor 

begärda, det verkar som att vi kommer kunna beställa planerat antal med de pengar 

som fördelats till detta.  

- Rapport besök Inomhus VM Parkgate 2023: deltagarna har fått insikt i hur ett sådant 

arrangemang arrangeras och känner sig trygga med vad som krävs för det.  

- Enligt tidigare plan skall vi ha egna landslag som deltar. Elitkommittén får i uppgift att 

tillsätta en förbundskapten som kan påbörja ett arbete med detta.  

 

§ 7 Rapporter 

- Generalsekreterare: Godkännes. 

- Ordförande: ej utskickad.  

 

§ 8 Organisationsplan  

- Förslag har inkommit av AA och MP, de får i uppgift att korrigera tillsammans. 

Godkännes därefter mejlledes.   

- Hur skall kommittéordförande och sportchef utses? En grupp som kan arbeta vidare 

med denna fråga bör utses. AA frågar Mats Hamberg om han kan leda en sådan grupp.  

- Arbetsdokument – DF lämnar förslag om att ett levande dokument där de punkter som 

styrelsen arbetar med skall finnas för enkel översikt om vad som skall göras. DF 

skickar ut förslag på ett sådant dokument.  

 

§ 9 Svenska Dragkampförbundet 90 år 2023  

Firande planeras till inomhus VM 2024.  
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§ 10 Övriga frågor 

- Anmälan RIM: AA och GF skall åka. 

 

§ 11 Nästkommande sammanträde 

 Teams möte 10/5 kl. 19.00. Förbundsmöte planeras 6/4 2024. Plats bestäms senare.   

 

§ 12 Avslutning 

JA avslutar mötet.  

 

 

 

Datum: 2023-04-04    Justerat: 2023-05-103 

 

 

Magdalena Persson   Jennie Andersson 

Sekreterare    Ordförande         

 

mailto:anders.andersson@svenskdragkamp.se

